NREXER-IFEFES

GES] B
I LR MUST:

(101.01.10 {¥EZ/BEEFSE 10016005651 SRHFEEB, EIMZE 100.02.01 &£3%)
XAt BEZARERBNFIEAEMEZEFITAE, (EAMMNT:

EEIMERSER : 12 BT,

EEIMERIEN : 6 BT,

H7SPERSAE

AR (RFE)SEE : 38 5 T

hINE(ZFR)SAE : 2 BT,



/NINER(FRZE)SEE : 5 FoT.

7S ERNESE 1 BT,

R BETLERREERZENT

BESFESREMARIXE 20 B L. Kim 30 BXE, EAHIMRS 15%.
BESFESREMARIXEN10 B L. Kim 20 BIXE, EREHIMRS 30%.
BESFESREMARXE 1B L. KXn 10 8RE, ERRIMEL 50%.
BESFRESREMARXECKR 1 BIXE, ERIMRS 70%.

fERREMK DRt ER, RIEASIPR 5,000 7T,

ERBSUMNEERZSEBXE, RPBXZERRIMEETERRBENIRIEEER, IKE 1/3 ZMIEFE,

SIBERE TMERITEE 12,000 7.



ACMA:

XAt BEZABERBAFIEREMEZEFNTRE, (EARIMNT:
EEIMERLEN : 6 BT,

EEERER : 3 BT,

7S ERSAE

AIWZE(RFE)4EE : 1 8 7500 7.

hINR(ZFR)%ARE : 1 Bt

INDDER (BRZR)SEE © 6 7T,

7S PERNEE : 5 oo,

fERREMK DRt HR, SIEASDMN 5,000 7.

ERBSUNEERZS EBXE, RZBXZERRIMZERERRBENRIEERE, WE 1/3 ZMIEFE,



TMCA:

XAt BEZARERAFEAEMEZEFITASE,
EEERSEH : 6 BT,

SEIMEERTENE : 3 8 6 Frt.

H75 SRR

ADWE(RFMA)EE : 28 1 Fe.

IR (28588 @ 1 8 2 T,

INDDER (BRZR)SEE @ 7 7t

7S PERNEE : 6 T,

fSEFRERENGN T



fEFR AR Dt RES TR, SIEAREA R 5,000 7T.
EERBEUMNEEEZEBXE, RZBXZERRIMZERERRENRIEERER, IWE 1/3 ZMEFIE,

SEERSMIEHEME 12000 7T,

ARCO:
SE4FESEN - 55818, $5—4 400,000 57T, S48 50,000 5t, &=== 1,000,000 7.
SRR - 55818, 55— 200,000 57T, S48 25,000 ;t, &===Z= 500,000 Jt.

H7SPERSENE, S—4RE

RIhEREEE  §—48E, %£—4 80,000 5t, HFME 10,000 5T, &EZE 200,000 7T,
INNERSEE - B—4EE, 55— 40,000 5v, S4AE 2,500 v, &SZE 50,000 JT.

#hy514ERENE, S—48E 40,000 v, S4FHIE 5,000 5t, &==Z=E 100,000 7T.



EEBEWMNEEES HBXE, RPBXZERARMZERERBENRIERER, WEERZMIMEFE.

RPAT:

SBA(FM):

1.565—FE 8 Bu(AMXR), 2 Br(FIH=X), 5 Fx(I\NR), RYMEEEGEE, 5

2 MOE = FEAHREEEREVZFIE X1.5 7o(RIEK), 1 x(FIHXR), 0.6 T(/I\HXK), E—5tE.
SANE(AM):

1 8—FE 4 Bu(KMR), 18r(PIH=X), 2F 5B8x(IIR), LYEREEEE, 5

2 MOE = FERHRSEFREVZ T X0.8 7u(KINEK), 0.5 su(FIn=), 0.3 T(/MNIX), BE—EtE.

EREBSUWMNEIERZ BXE, RPBXZERRIMNZERERBENRIESEE, WERERZMIEFRE.



